Школьный голос



Мечтать, творить, с

мечтою жить.

Памятные даты февраля 2019 года.

8 февраля Прохоровский район отмечал «День района»





Февраль - месячник оборонно-массовой работы.





Конкурс чтецов «Мы о войне стихами говорим», посвященный Дню освобождения Прохоровки

6 февраля на базе Журавского Дома культуры проводился школьный конкурс чтецов среди начальной школы «Дорога памяти», посвященный ко Дню освобождения Прохоровки. Ученики декламировали произведения поэтов—земляков, стихотворения о родном крае. По итогам конкурса места распределились следующим образом:

1 место - Полякова Яна (3 класс), Хищенко Глеб (3 класс)

2 место – Цурикова Анна (4 класс), Линьков Роман (3 класс)

3 место – Мезенцева Евгения (1 класс), Городов Евгений (3 класс)

Мы поздравляем победителей и их руководителей, желаем успехов!









День юного героя - антифашиста

8 февраля во всем мире отмечается День юного героя-антифашиста. Это день патриотизма и мужества. Утверждён он был Международной Ассамблеей ООН в честь погибших на антифашистском митинге в 1962 году парней: пятнадцатилетнего парижанина Даниэля Фери и иракского борца против насилия в своей стране Фадыла Джамаля, который скончался от пыток в одной из тюрем Багдада в 1963 году. Так получилось, что в этот же день были расстреляны герои-молодогвардейцы Олег Кошевой, Любовь Шевцова, Дмитрий Огурцов, Виктор Субботин, Семен Остапенко, в захваченном фашистами Краснодоне.

8 февраля прошло мероприятие «Маленькие герои большой войны», посвященное Дню юного героя — антифашиста. Учитель истории Тарабарова Т.Н. рассказала ребятам о героях тех тяжелых дней, о судьбе юных - антифашистов. В зале звучала музыка, на экране возникали картины военных лет, лица юных героев. Особенно взволновал ребят рассказ о подвиге нашего земляка, юного героя — антифашиста Лени Джуса. Его бюст установлен в с Мало Яблоново Прохоровского района.



В конце мероприятия ребятам было предложено ответить на вопрос «Можно ли стать героем в наше время?» Многие вспоминали о подвигах ребят – своих ровесников, которые награждены медалями за спасения на пожаре, а также спасения утопающих.

Эхо афганской войны

15 февраля исполнилось 30 лет со дня вывода войск из Афганистана. Советские войска на территории Афганистана воевали 9 лет, 1 месяц и 19 дней — с 1979 по 1989 год. Долгое время война в этой стране оставалась неизвестной и для многих - бескровной.

Память об Афганистане забвению не подлежит, потому что живы те, кто воевал, память о погибших свято хранят их товарищи по оружию, их семьи и близкие. И память эта будет жива, пока мы об этом будем говорить.

15 февраля совместно с Журавским Домом культуры прошло внеклассное мероприятие для учащихся, в форме литературно-музыкальной композиции: «Эхо афганской войны», посвященное 30-летию вывода Советских войск из Афганистана. Вместе с ребятами попытались перелистать страницы событий 30-летней давности, с помощью видео фильмов, презентаций с военными фотографиями, стихотворениями и песнями, рожденными на войне, которые трогают самые тайные струны души.

С интересом и волнением слушали ребята исторические справки о пути воинов-интернационалистов, их глубокой любви к нашей Родине, о том, как тяжело идти под пули, прощаться навсегда с друзьями, о том, как, скорбели над могилами матери, как не дождались сотни невест по всей стране своего единственного.... Со сцены вспоминали имена наших земляков, проходивших службу в ДРА.

Память павших в афганской войне почтили минутой молчания.





День молодого избирателя

14 февраля на базе Журавской авторской модельной библиотеки прошёл ежегодный праздник - День молодого избирателя «Твое право – твой выбор». В мероприятии «Активное гражданское общество: голосовать, разделять, участвовать» приняли участие будущие и молодые избиратели, депутаты земского собрания Журавского сельского поселения, члены участковой избирательной комиссии. Участники мероприятия обсудили такие важные вопросы, как гражданственность, ответственности за свой выбор, повышение избирательной активности молодежи.

Перед учащимися выступили глава Журавского сельского поселения Н.С. Добрыденко, депутат земского собрания Журавского сельского поселения Ю.Н. Линькова, они рассказали о работе земского собрания, о важности работы депутатов. Председатель УИК №827 Е.В. Новицкая рассказала об электоральной активности жителей Журавского сельского поселения.

У ребят было много вопросов и предложений к гостям – какую помощь могут оказать депутаты жителям поселения, как и кому можно стать депутатом, как повысить электоральную активность жителей, как заинтересовать молодёжь и др. Для вопросов и предложений в библиотеке был установлен «ящика вопросов» «Мои предложения депутату». Затем все поиграли в правовую игру «Выборы – это интересно!», в которой участники продемонстрировали знание избирательного процесса, историю выборов, общественно-политическую жизнь страны.

Отвечая на вопросы анкеты «Я - избиратель», молодые люди показали свою политическую позицию и отношение к выборам. Завершением встречи стала демонстрация ролика «25 лет избирательной системы Российской Федерации». Каждому участнику Дня молодого избирателя был вручен буклет «Информационные ресурсы интернета для избирателей» и памятка «Будущий избиратель».





«Богатырская сила»



23 февраля — День защитника Отечества. Накануне этого праздника для 1-6 классов прошла спортивно — игровая программа «Богатырская сила».

Ученики побывали в роли парашютистов, минёров, пограничников, санитаров. Ребята убедились, что у солдата должны быть такие качества, как упорство, сила, меткость. Мальчики и девочки ответственно отнеслись к мероприятию: от каждого класса были представлены отряды из 8 человек, все были хорошо подготовлены, проявили стойкость, выносливость, творчество.









Накануне этого праздника для 7-11 классов прошла игровая программа «Солдатом быть - Родине служить!» Участников игры приняли участие в конкурсах «Попади в цель», «Самый быстрый», увлекательная викторина «На привале» и, конечно, различные игры, где показали свою ловкость и сообразительность.

Сейчас, как и в былые времена, наша армия гордится своими победами. У нее славное прошлое и, уверены, достойное будущее. А будущее нашей армии - это вы, наши сегодняшние мальчишки.









Доска почета февраля.

1 место в районной спартакиаде по баскетболу. Команда юношей 9-11 классов.

1 место в районной военно-спортивной игре «Зарница» 1 место в зональном межрайонном этапе конкурса «Мы Белгородцы — думай, решай, действуй!» Шеенко Арина

Поздравляем!!